

### Beantwortung einer Anfrage

Jugendhilfeausschuss	21.02.2013
TOP 3.1	Anfrage der Ratsfraktion von BÜNDNIS 90 / DIE GRÜNEN
Betreff	<b>Abrechnung Betriebskosten der integrativen Kindertageseinrichtungen</b>
Ö-Vorlagen-Nr.	51/ 15/2013

Die Verwaltung beantwortet die Anfrage wie folgt:

**Frage 1:**

**Ist das Anschreiben vom Landesjugendamt vom September 2012 im Jugendamt der Stadt Düsseldorf eingegangen und wenn ja, welche verwaltungsseitigen Aktivitäten hat das ausgelöst?**

**Antwort:**

Ja. Das Schreiben ging am 05.10.2012 bei der Sachgebietsleitung ein und wurde umgehend an die zuständigen Sachbearbeiter zur Kenntnis und Beachtung/Bearbeitung weiter gegeben.

**Frage 2:**

**Stehen zum aktuellen Zeitpunkt noch Leistungsbescheide aus?**

**Frage 3:**

**Wenn ja, wie viele und wann werden diese voraussichtlich abgearbeitet sein?**

**Antwort:**

Ja, zum aktuellen Zeitpunkt stehen noch Leistungsbescheid aus.

Es wird darauf hingewiesen, dass alle Einrichtungen widerrufliche Abschlagszahlungen auf die Betriebskosten der integrativen Kindertageseinrichtungen erhalten.

Für das Kiga-Jahr 2009/2010 sind 20 Einrichtungen abzurechnen. Bereits endgültig beschieden sind sechs Einrichtungen. Die noch offenen Abrechnungen werden spätestens bis zum Ende dieses Kiga-Jahres abgeschlossen sein.

Die Endabrechnung 2010/2011 ist noch nicht abschließend vom Land freigegeben. Daher konnten für dieses Kiga-Jahr noch keine Bescheide erstellt werden. Sobald die Verwendungsnachweise vorliegen, kann die endgültige Abrechnung erfolgen.